



# VJETORI I ZYRËS KOMBËTARE TË AUDITIMIT

Konferenca tematike

## “Roli dhe ndikimi i Institucioneve Supreme të Auditimit në rikthimin e besimit të publikut në sektorin publik”

DATA & ORA	AKTIVITETET	VENDI
<b>3 tetor 2018</b> e mërkurë	Arritja dhe akomodimi e pjesëmarrësve	Hoteli Emerald
19:00	Pritje mirëseardhjeje	Kuvendi i Kosovës
<b>4 tetor 2018</b> e enjte	Konferenca tematike <b>“Roli dhe ndikimi i Institucioneve Supreme të Auditimit në rikthimin e besimit të publikut në sektorin publik”</b>	Hotel Emerald Salla Betoven
09:00 - 09:30	Regjistrimi	
09:45 - 10:00	Fjalimet hyrëse - Z. <b>Besnik Osmani</b> , Auditori i Përgjithshëm i Kosovës - Z. <b>Seyit Ahmet Baş</b> , Presidenti i EUROSAI - Z. <b>Driton Selmanaj</b> , Kryetari i Komisionit për Mbikëqyrjen e Financave Publike	
10:00 - 10:30	Fjalimet kryesore <b>“Roli dhe ndikimi i Institucioneve Supreme të Auditimit në rikthimin e besimit të publikut në sektorin publik”</b>  Z. <b>Gene L. Dodaro</b> , Auditor i Përgjithshëm i Shteteve të Bashkuara, Zyrës Llogaridhënëse të Qeverisë së SHBA-ve (GAO)  Z. <b>Rimantas Šadžius</b> , anëtar i Gjykatës Evropiane të Auditorëve (ECA)	
10:30 - 11:30	<b>Paneli I:</b> <b>Ndikimi i Auditimit të Performancës për qeverisje më të mirë</b>  Praktikat e mira se si të forcohet ndikimi i ISA-ve  Moderator: Z. <b>Ilir Salihu</b> , Zëvendës Auditor i Përgjithshëm i Kosovës Fjalimet ( <i>deri në 8 min.</i> ) nga:  Znj. <b>Helena Lindberg</b> , Auditore e Përgjithshme e Suedisë	

	<p>Z. <b>Miloslav Kala</b>, President i ISA-it të Republikës Çeke</p> <p>Z. <b>Adrian Crompton</b>, Auditor i Përgjithshëm i Uellsit</p> <p>Z. <b>Wojciech Kutyla</b>, Zv-President i ISA-it të Polonisë</p> <p>Z. <b>Marko Männikkö</b>, Zëvendës Auditor i Përgjithshëm i Finlandës</p> <p>Znj. <b>Nora Latifi - Jashari</b>, Drejtore Ekzekutive, Instituti GAP</p> <p>Diskutime të hapura</p>	
11:30 - 12:00	Pauza e kafes	
12:00 - 13:30	<p><b>Paneli II:</b></p> <p><b>ISA-të demonstrojnë relevancë të vazhdueshme për shoqërinë, duke kryer auditime të bazuara në rrezik</b></p> <p>Praktikat e mira se si ISA-të tejkalojnë sfidat gjatë përmbushjes së misionit të tyre për të kontribuar në transparencë dhe llogaridhënie të administratës publike</p> <p>Moderatore: <b>Afërdita Saraçini – Kelmendi</b>, Menaxhere e Përgjithshme e RTV 21</p> <p><i>Fjalimet (deri në 8 min.) Sipas:</i></p> <p>Z. <b>Tvetan Tzvetkov</b>, Kryetari i ISA-it të Bullgarisë</p> <p>Z. <b>Seyit Ahmet Baş</b>, Kryetari i Gjykatës Turke të Llogarive</p> <p>Z. <b>Bujar Leskaj</b>, Kryetari i KLSH së Shqipërisë</p> <p>Z. <b>Millan Dabović</b>, President i Senatit – ISA-it të Malit të Zi</p> <p>Z. <b>Naser Ademi</b>, U.D i Auditorit të Përgjithshëm të Maqedonisë</p> <p>Z. <b>Bozho Vuletić-Antić</b>, Ndihmës Auditor i Përgjithshëm i Kroacisë</p> <p>Znj. <b>Vlora Spanca</b>, Ndihmës Auditore e Përgjithshme e Kosovës</p> <p>Diskutime të hapura</p>	Hotel Emerald Salla Betoven
13:30 -15:00	Dreka	Hotel Emerald
15:00 -16:30	Takimet bilaterale	Hotel Emerald
16:30 -18:30	Programi kulturor	Qyteti antik i Ulpianës
20:00 -22:00	Festimi i 15 vjetorit të ZKA-së Darka Gala - Ballo Tradicionale e Kosovës	Hotel Emerald Salla Betoven
<b>5 tetor 2018</b> e premte	Shkuarja e delegacioneve	